

世界必然重组

新冠病毒环球肆虐——亚洲、欧洲、美洲……

全球人口流动暂冻——封城、封州、封国……

抗击新冠疫情，面对死亡，人类没有退路。应对经济影响，世界又该怎么办？

美联储无限量化宽松，是美国成为新冠疫情“震中”时刻的一剂“强心针”。然而，在疫情过去以后呢？当中国在历经两个多月抗“疫”取得初步胜利之际，又在为世界抗“疫”贡献力量。这时候的世界，需要中国。中国的生产能力、科研能力也该抓住这一历史机遇，达到应有的提升。3月份的最后一天，涉及上海16区、152个项目的5G速度“云签约”，涉及金额超4400亿元。可见我们的行动。

回顾历史，一战之后，尽管诞生了国联，却没能使世界变得更美好，没能阻止二战的爆发；二战之后，诞生了联合国，构建了延续至今并有所发展的国际体系。这次抗“疫”成为“世界大战”，“战”后的世界在许多领域必然重组，包括经济领域。二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会，迈出了第一步。接下来，务实地看准方向，走好每一步，世界才会变得更美好。
(姜浩峰)



扫一扫看独家视频

世界疫情除中国外 累计确诊最多的20个国家
数据更新至 2020.03.31 15:00

